

盛大车险:超低价=超难赔

3·15 热线 84783534 今起开通

车险各家保险公司给出的费率折扣有高有低,还有号称“车险超市”的车险中介能给出“超低价”,殊不知,保险业投保容易理赔难,车险绝不是只要价格便宜就好。

南京车主臧先生(化名)去年7月通过盛大车险江苏分公司购买了一个8.5折的便宜保险,却为首次出险的800元维修费伤透了脑筋,最终通过4S店代办才获得理赔,他感叹:盛大车险说一套做一套,卖车险时的“承诺”还真是不能听信。

贪便宜车主异地投保

去年7月,臧先生的车险到期,可是因为上一年出险次数较多,续保时商业险上浮10%,交强险也上浮到1045元,没有优惠。“都是一些小碰撞,赔付就在几百块钱,没想到保费就因为这个上涨了。”臧先生告诉记者,看到盛大车险说车险能便宜的广告,他就找了盛大车险,业务员向他推荐了异地投保。

因为出险记录只在江苏全省联网,如果去上海投保就看不到之前的出险记录,因此在南京购买交强险,转到上海购买商业险至少能有8.5折的优惠。至于出险理赔,当时业务员一再承诺,只要在盛大车险购买保险,他们负责报案、维修和理赔全部流程。“他们说让我直接拿钱就行!”

修车费7次交涉无果

去年9月,臧先生驾车发生一起碰撞事故。“在4S店维修费用总计800元。”可理赔过程让他觉得困难重重。

出险后,臧先生迅速通知了盛

大车险,对方工作人员取走了全部资料。可随后,该公司一会说“资料不全”,一会承认资料已全,但“异地投保理赔时间长”,就是拖着没动静。

直到去年12月31日,臧先生在与盛大车险第7次交涉之后,又被告知需要提供身份证原件才能赔付。“可笑!我当然不会把自己最重要的证件交给别人,尤其是这样一个一再出尔反尔、毫无诚信可言的公司!”臧先生告诉记者,因为对盛大等得失去了信心,他同时委托了修车的4S店代为理赔,对方也没要身份证原件,理赔款他已经拿到,他觉得,盛大所谓的“代为理赔”就是虚假宣传。

盛大反说车主不配合

就此,记者联系了盛大车险连锁南京分公司客服主管陈杰。他承认,确有此事,但原因是异地投保理赔流程相当繁琐。

陈杰告诉记者,一般异地理赔能在3个月完成赔付,有的甚至更长。而另外一位工作人员则透露,一些上海的保险公司为了避免4S店和车险中介骗保理赔,不仅

这个3·15,告别“被投保”

你是否有这样的经历:突然接到保险公司的推销电话,却没有婉言拒绝挂断电话而是稀里糊涂地就买了份保险。不了解产品,也不知道自己和家人到底需要什么样的保障,甚至不清楚理赔流程,就这样“被投保”了。事后想想,退保,留在手上又如同鸡肋,实在有种上当受骗的感觉。

在即将到来的这个3·15国际消费者权益日,现代快报《第一金融街》将推出保险类系列报道,为你打造一个平台,让你全面了解各类保险产品,告别“被投保”。实用的险种,我们为你推荐;错过了产品,也要为你维护权益。

如果你有买错保险的尴尬遭遇想投诉,如果你正想寻求最实用的保险计划想详细咨询,可以致电84783534;发邮件至money_week@126.com,与我们联系。

需要交警证明,还会要车主提供身份证原件,有的还指定上海本地的银行卡。“希望投诉的车主能够配合!”但对于为何4S店不需要车主身份证就能代为理赔,盛大无法解释,只是称“我们就是这个规矩!”

推销异地险已“犯规”

就此,有业内人士表示,异地投保看似划算,但理赔起来很麻烦。这一点,投保时,业务员必须向客户解释清楚。就上述案例来看,就算繁琐,4S店能理赔成功,还是能说明一些服务上的差异的。

江苏保监局财险监管科科长黄庆则表示,本地的保险公司和保险中介,其经营范围不得跨省,如果主动向投保人推销异地投保,或者异地的保险公司到本地来推销

就是违规。

“关于异地投保,对投保人个人是没限制的,只规范保险公司不得推销异地保险。”黄庆告诉记者,就因为这个规定有点“口头承诺”的意思,因此很难界定,不少保险中介会打擦边球,为求业绩“推销”异地投保。

黄庆强调,目前很多公司的全国通赔业务并不完善,因此建议车主不要贪图价格便宜而购买车险,还是应该考虑赔付方面的问题,尽量不要选择异地投保。“如果接到推销异地投保的投诉,我们会根据具体情况参考其他证据,对保险公司进行调查。”

快报记者 谭明村

3·15告别“被投保”
系列报道 1

»华泰视点



华泰证券
HUATAI SECURITIES
客服热线: 95597

华泰上市 好运多多

华泰证券股份有限公司是中国证监会首批批准的综合类券商,是全国最早获得创新试点资格的券商之一。2007—2009年,华泰证券在券商分类评级中连续三次被中国证监会评定为A类券商。华泰证券旗下拥有南方基金、友邦华泰基金、华泰联合证券、长城伟业期货、华泰金融控股(香港)有限公司和华泰紫金投资有限责任公司,是江苏银行的第二大股东,已基本形成集证券、基金、期货和直接投资为一体的、国际化的证券控股集团雏形。为庆祝华泰证券在上证所隆重上市,该公司于2010年2月26日—2010年3月5日在南京地区18家营业部开展“庆华泰隆重上市、全城开户拿大礼”开户优惠活动。活动内容如下:凡在活动期间开户的客户可享受:

1、一重礼:获赠价值20元精美礼品一份;

2、二重礼:有效客户(总资产5000以上)均可获赠南京市公园年卡等礼品;

3、三重礼:在各营业部开户的客户均有机会成为幸运客户,送价值150元上海世博会门票2张。幸运客户产生办法:当天收盘前完成开户的有效客户,其客户号的末尾数字与开户当天上海综指收盘指数小数点后末尾数字相同者。三重礼与二重礼不可兼得。以上活动解释权属华泰证券。通讯员 华诚忠

»业界动态

理财产品新发量或将收缩

普益财经统计,2009年有3516款银行理财产品到期,整体到期收益率只有2.12%。一位知情人士向记者透露,由于去年银行理财产品总体收益不理想,加上监管层对于银行产品的控制,多家银行有计划缩减2010年的新品发行量。为保险起见,在发行的新品中,各家银行又不约而同地选择那些风险相对较低的品种。

去年,结构性产品是当前银行理财零收益的重灾区,从去年到期后为零收益的产品类型看,大部分是挂钩股票和大宗商品的结构性理财产品。而诸如一些固定收益类、信贷信托类的产品,仍实现了不错的收益。

记者从南京几家银行了解到,2010年各银行在理财产品发行上将面临两个调整:一是缩减规模,二是调整新品结构。

东南大学金融系副教授、江苏省证券学会常务理事朱涛认为,2010年银行理财产品将呈现期限短期化,短期理财产品将受到市场的青睐,同时银行也将继续推出无固定期限的理财产品,在赎回期限上优于基金。考虑到加息、人民币升值的预期,她建议市民选择理财产品最好不要超过3个月。

快报记者 刘果

旧币收藏现千元“分币王”

市场交易量近零,行家认为炒作痕迹重

上周,《第一金融街》报道了旧币收藏乐趣多的消息后,有读者向本刊爆料:已经逐渐淡出我们生活的硬分币有时一分钱就能身价过千。记者在收藏界一打听,果然,旧分币也是被热炒的品种。不过,也有行家对其中的炒作成分提出担忧,认为这就像兰花市场曾经的泡沫,实际交易量近零,有价无市。抱着想靠一分钱“发财”的投机心理来搞收藏,恐怕希望越大、失望越大。

“分币王”身价涨了十几万倍

“这是1981年版的一分钱,现在值1500块!5分的是1200元!”在南艺后街的一家钱币交易摊位,钱币收藏爱好者老赵展示的藏品引来不少人围观。20年前的一分钱硬币身价涨到原来的150000倍!称之为“分币王”也不为过,即便是百元大钞见到它也黯然失色。

1分、2分、5分,3种面值的分币不过是铝镁合金,何以会身价暴增?永银钱币收藏文化投资机构的运营总监连凯介绍,从1956年正式发行硬分币开始,半个世纪来硬分币的发行总量超过了100种,其中70种以上为投放市场的流通币;剩下的则是溢价发售的珍藏品,并未投放市场流通。“像1981年版硬分币这类名贵精品,就在未流通的30余种之列。”这也应验了收藏界物以稀为贵的

原则。

但同时,来自南京钱币收藏研究会的钱先生也告诉记者,随着分币在我们的生活中渐行渐远,2007年—2009年三年间发行的分币也同样受到热炒。目前价格已经超过面值的几十倍甚至上百倍。

高价分币交易量几乎为零

在摊位前展示分币藏品的爱好者告诉记者,硬分币还有“五大天王”。分别是:1979年、1980年、1981年的5分硬币,1980年的2分硬币,1981年的1分硬币。因为央行发行之时并未在市场流通,全部做成珍藏纪念品向境外出售,自然难觅踪影。

但南京钱币收藏研究会的相关人士表示:“这种热炒实属不正常的泡沫。”尽管价高有利可图,却遭遇有价无市的境地。连凯也表示,高价分币虽然热了起来,但他还没有接触过求购高价分币的客户,实际交易量近乎为零。

记者走访市内几处较有规模的民间钱币交易市场,分币虽然受到热炒,实际交易却表现平平。倒是带着自家搜罗的旧硬币来碰运气想卖高价的市民居多,不过多半是空手而归。一位业内的行家分析,高价分币好比高价股,风险大了不一定有承受能力入市;新发行的又有些看不懂,比如1000枚1

分的是10元,但市场上则是50元一捆。出来就涨好几倍,如同新股。“投机的成分大了,违背了收藏的初衷。”

可以收藏但不建议投资

展示“分币王”的老赵告诉记者,几个藏家平日里都好做有心人,留意可能存在的藏品来源。“我在马路边捡到一分钱”也会时有发生,但真正花高价去买,他们也觉得不合适。如果有人要买,可能也不一定舍得!“其实不管是搜集国内还是国外的流通币,都是一个爱好。这应该是收藏大于投资吧!”

《中华人民共和国人民币管理条例》规定,禁止非法买卖流通人民币。装帧流通人民币,应当经中国人民银行批准。也就是说,目前硬分币禁止交易只能收藏。只有装帧的硬分币可依法买卖。

连凯提醒,集藏和交易中,装帧的硬分币发行最初就溢价出售,对集藏爱好者来说,实际交易中略有涨幅自然属情理之中。但当价格泡沫出现,完全超出了本该有的价值,就没有任何意义了。加之随着市场的热炒,假分币也时有发现,而相对于纸币,硬分币又难辨真假。“想通过投资硬分币来投机发财,不靠谱。”

快报记者 谭明村

»理财课堂



家有儿女 e基金
定投添富 e专家
e服务 汇添富基金

详询:www.99fund.com
电话:400-888-9918 基金投资者指南

无惧震荡 长期持有

“买也匆匆,卖也匆匆”,近期由于股市连续出现震荡下挫,不少基民又陷入人心惶惶开始盘算赎回基金了,部分新基金发行也出现了乏人问津的艰难状况。一时间市场的低迷和基金销售的惨淡与去年底大众的踊跃购买基金,再度形成了强烈反差。

可市场下跌的调整是很正常的,从来就没有只涨不跌的股市。一遇大盘下跌就慌忙卖出,一看市场走好就赶紧买入,这其实并非明智之举。如果投资者还是习惯把基金当做股票一样买卖,频繁地申购、赎回,那不仅会徒增交易成本,而且会白白错失了基金长期投资带来的收益。

基金投资,长线是金。“鉴往而知今”,从2001年到2005年,中国股市一直处于漫长的熊市中,许多散户损失惨重,损失至今无法挽回。而凡是在当时的熊市中购买了基金并长期持有的投资者,即使遭遇了2008年大盘剧烈单边下跌的罕见调整,现在基本上仍有不错的盈利。

市场的下挫调整可谓给广大基民们上了一堂生动的风险教育课,这无疑有利于投资者树立起理性的基金投资理念。股市震荡何足惧?坚定持有是正道。与基金长期携手进退,才能赢得精彩理财人生!

汇添富基金 刘劲文